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Vesničku tvoří 14 místních celků a sedm osad, obývá ji bezmála 1 500 obyvatel. Máme tady
krásnou neponičenou přírodu, skvělé a přívětivé lidi a vše, co k životu potřebujeme, říká
starosta František Čtvrtník.

V soutěži Vesnice roku nebývá zvykem, že by se do ní některá vesnice přihlásila poprvé a hned ji
vyhrála na plné čáře. Pro účastníky se konají semináře, k celostátnímu vítězství se obvykle
dopracovávají po letech zkušeností. Čím si to vysvětlujete, že jste vyhráli na první dobrou?

Do soutěže jsme se přihlásili, protože jsme viděli, jak se Vacov během posledních cca 20 let posunul,
jak nádherná obec to je. A řekli jsme si, že to prostě zkusíme a uvidíme. Neměli jsme ani v úmyslu
sbírat v dalších letech stuhy, jak to právě bývá zvykem, ani jsme toho o soutěži moc nevěděli. Řekli
jsme si, že máme co ukázat a že do toho půjdeme naplno s veškerým nasazením.

Jak vám komise vaše vítězství zdůvodnila?

Dle komise jsme v obou kolech, jak v jihočeském, tak i celostátním, vyhráli jasně. Asi se shodli, že
jsme nejlépe splnili všechna hodnocená kritéria. Myslíme si, že zde cítili tu sounáležitost a lásku, se
kterou jsme obec prezentovali. Ale jestli chcete opravdu vědět, proč jsme vyhráli, tak kvůli nadšení,
se kterým jsme do soutěže šli, a hlavně kvůli našim lidem! Zapojila se jich spousta, oni dávají naší
obci život a také při této soutěži naprosto nezištně pomáhali. Pro nás je skutečně největší výhrou
celé soutěže zjištění, že držíme spolu a že tu žijí lidé s dobrým srdcem. Proto Vacov vyhrál!

Jaká jsou vaše NEJ?

Tak třeba naše knihovna, která v roce 2020 a také letos získala ocenění Nejlepší knihovna
Jihočeského kraje, v roce 2022 získala paní knihovnice Pavla Valtová titul Nejlepší knihovník roku
Jihočeského kraje. V tom samém roce se umístili také naši hasiči na 5. místě v soutěži Dobrovolní
hasiči roku.

Víme, že v obci máte Zlatou Ámosku Pavlínu Kopáčikovou. To dělá asi vaší obci také pěknou reklamu
mít ve svých řadách „královnu českých učitelů“, že?

Je to tak. Paní učitelka Pavlína Kopáčiková vyhrála tento titul v roce 2019. Je to PANÍ UČITELKA,
která se učitelkou prostě narodila. A přitom její cesta do školství vůbec nebyla jednoduchá. Mimo to
je to skvělý člověk a zjistili jsme, že i úžasná moderátorka. Mohla by se tím živit. Kromě toho je velmi
aktivní a přispívá nemalým dílem do kulturního a společenského života v obci. Také je členkou
zastupitelstva, dokonce rady obce.

I podle toho by se dalo soudit, že škola ve Vacově bude mít nejspíš skvělou úroveň. Je to tak?

Škola ve Vacově je skutečně, nebojím se říct, jedna z nejkrásnějších a nejmodernějších škol v jižních
Čechách. Klidně se přijeďte podívat. To se nedá popsat, to se musí vidět. Naše děti jsou úspěšné v
různých soutěžích a olympiádách. Kromě učitelů zde funguje také skvělý tým družinářek. Škola úzce
spolupracuje s obcí a také s obecní knihovnou.
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